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BAKANLIGI

Say! :B.20.0.0KM.0.00.00.00/47F4 Q03 /03/2012
Konu : Yazili Soru Onergesi

TURKIYE BUYUK MILLET MECLISi BASKANLIGINA

flgi: 06/02/2012 tarihli ve A.01 .0.GNS.0.10.02.00-46297 sayih yaziniz.

llgi yazinmiz ile Adana Milletvekili Sayin Ali Halaman’in tarafima tevcih ettigi
7/3399, 7/3400, 7/3401, 7/3402, 7/3403, 7/3404, 7/3405, 7/3406, 7/3407, 7/3408,
7/3409, 7/3410 ve 7/3411 esas numarali yazili soru onergelerine verilen cevaplar ekte
takdim edilmistir.

Bilgilerinize arz ederim.
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Cevabi yazilar (13 sayfa)

Buytik Esat Mah. Koza Sok. No: 34 GCankaya/Ankara

t+90 312408 20 15 f+90 312 408 20 40
www.gsb.gov.tr

e




B Niers

ADANA MILLETVEKILI SAYIN AL HALAMAN TARAFINDAN VERILEN
7/3407 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ONERGESININ CEVABI

SORU 1- Bakanhgmiza bagh ve ilgili kuruluslar tarafindan Adana Pozanti
filgesinde yiiriitiilen proje ve yatirnmlarimz nelerdir?

SORU 2- Bakanhgmzin Pozanti ficesi sorunlari konusunda yiiriitiilen calismalan
var mudir? Varsa nelerdir?

SORU 3- Pozant1 il¢esinde yapilacak kamu hizmetleriyle ilgili olarak, 2012 mali
yili biitgesinden ayrilan denek ne kadardir?

CEVAP 1,2,3- Adana ili Pozant: ilgesinde; 1000 seyirci kapasiteli futbol sahasi, bir halt
saha, bir ylizme havuzu ve insaati devam etmekte olan bir spor salonu bulunmaktadir.

'Gen(;lik ve Spor Bakanligina bagl Spor Genel Miidiirliiglince 2002-2011 déneminde
Adana iline yapilan yatirimlarin toplami 4.711.610 TL’dir.

Spor Genel Midiirliigiintin 2012 Yili Yatirim Programinda, Adana iline Genglik
Merkezi yapimi projesi bulunmaktadir. Bu proje i¢in 1.000.000 TL 6denek ayrilmugtir.
2012 yili biitge ddenekleri gergevesinde Adana ili ve ilgelerindeki yatirimlara devam
edilecektir.

SORU 4- Pozant: il¢esinde personel agig1 var midir? Varsa personel a¢igim1 nasil
gidereceksiniz?

CEVAP 4- Pozanti ilcesindeki personel ihtiyact KPSS ve hizmet alimi yoluyla
kargilanacaktir.

SORU 5- Gérev alanmizla ilgili olarak, Pozanti Ilgesine gotiirdiigiiniiz kamu
hizmetlerini, bolgesel dengeler agisindan nasil degerlendiriyorsunuz?

CEVAP 5- ilge, daglik ve yaylalari olan bir bolgededir. Kig mevsiminde, yaz aylarina
nispetle, ilge niifusunda oldukgca yiiksek oranda azalma olmaktadir. Ilgenin séz konusu
cografi yapist gz oniine alindifinda, meveut tesislerin bugtin igin ihtiyaci karsiladig
goriilmektedir.

Diger taraftan, hiikiimetimizin uygulamakta oldugu ekonomik politikalar ve yatirim
programi ¢ergevesinde, kamu yatirimlarinda kalkinmada oncelikli yorelere agirhik
verilmektedir.




